

II. stupeň ohrozenia / 4

	ne/očkovaní, s testom, po covide	očkovaní, s testom, po covide	očkovaní
rúško / respirátor	povinný je respirátor v interiéri a rúško v exteriéri s výnimkami a pri vzdialenosti do dvoch metrov		
obmedzenie pohybu	bez obmedzení		
hromadné podujatia	max. 6 osôb, povinný zoznam účastníkov	Max. 25 % kapacity. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 50 osôb. Povinný je zoznam účastníkov	bez limitu, povinný je zoznam účastníkov
svadba / kar / oslava		zakázané	max. 20 osôb. Povinný je zoznam účastníkov
obrady - sobáš, krst, pohreb, a pod.	podľa hromadných podujatí	podľa hromadných podujatí	podľa hromadných podujatí
bohoslužby	max. 1 osoba na 15 m ² , povinný je zoznam účastníkov	max. 25 % kapacity. Max. 50 osôb. Povinný je zoznam účastníkov	bez limitu, povinný je zoznam účastníkov
návštevy v nemocniciach / ZSS / väznice		povolené po súhlase zriaďovateľa, alebo riaditeľa	povolené po súhlase zriaďovateľa, alebo riaditeľa
športové súťaže - limity pre športovcov	zakázané	max. 50 osôb, výnimka pre profesionálne ligy	bez obmedzení
lanové dráhy	otvorené vleky (bez kabínkových lanoviek), povinný je respirátor	otvorené vleky (bez kabínkových lanoviek). Povinný je respirátor	otvorené vleky, kabínkové lanovky max. 50 % kapacity, vetranie, po každej jazde dezinfekcia
fitness	zakázané	zakázané	max. 20 osôb alebo min. 15 m ² na osobu
wellness / aquapark / kúpele	zakázané	zakázané	max. 10 osôb iba pre wellness zákazníkov zariadení ubytovacích služieb, pre ostatné zariadenia zakázané
bazény / plavárne	zakázané	max. 10 osôb	max. 25 % kapacity
obchody / služby	max 1 zákazník na 15 m ² predajnej plochy obchodu	max 1 zákazník na 15 m ² predajnej plochy obchodu	
reštaurácie	okienkový predaj (zachovaný zostáva aj rozvoz)	okienkový predaj (zachovaný zostáva aj rozvoz), terasy môžu byť otvorené, medzi stolmi musia byť dvojmetrové rozostupy a otvorený musí byť minimálne 50 % stien	v interiéri 4 osoby pri stole alebo osoby z jednej domácnosti, dvojmetrové rozostupy medzi stolmi. Exteriér bez obmedzení
múzea / galérie / výstavné siene / knižnice	zatvorené	individuálne prehliadky / 1 návštevník na 15 m ² plochy	bez obmedzenia
ubytovacie zariadenia	zakázané	ubytovanie zo spoločnej domácnosti max. 2 dospelé osoby na izbe alebo členovia jednej domácnosti v samostatnej izbe. Ubytovanie dlhodobého charakteru	bez limitu
taxi	max.2 osoby na jeden rad vrátane vodiča, rúško, pravidelné vetranie, dezinfekcia po každom klientovi		